

本报联手深圳嘉道装饰打造“3·15诚信家装节” 全城限量征集五星样板间

报名热线:18137176902 0371-56759888

80平方米全包仅需42800元



到店即得精美礼品一份
即可免费咨询
扫码关注

即日起,本报联手深圳嘉道装饰,来一场媒体、业界、市场三方共同监督的“3·15诚信家装节”。秉承“诚信”、“划算”、“省钱”、“省心”、“可靠”的宗旨,端出“装修实惠大餐”,更有万元“家电好礼、全房窗帘”大礼包回馈消费者。 郑报融媒记者 赵青

媒体、业界、市场 三方监督为你保驾护航

3·15即将到来,本报联手深圳嘉道装饰联手打造的“3·15诚信家装节”,带给广大消费者的除了时尚潮流、个性的设计,还有值得信赖的家装质量保障。

本次活动为客户提供的第三方监督,提升为媒体、业界、市场三方共同监督。凡是报名参加由媒体、业界、市场三方共同监督的“3·15诚信家装节”活动,将全程接受本报监督,违反约定郑州晚报将坚决予以曝光,监督家装公司履行约定。

五星样板间限量征集 每天送出20个名额

“3·15诚信家装节”特别开展了“五星样板间”限量征集活动,成功预约的客户,将得到总经理亲自关注,定期回访;可享有专项专享服务;嘉道装饰工程微信群全程跟进服务;VR3D实景效果图亲身体验;提前进入装修完成效果图;可自主选择嘉道装饰金牌施工队为其进行施工;河南省室内环保监测单位监测服务,环保承诺环保不达标全额退款。

为了保证每位业主都能签到满意的家装,特设了200人的名额上限。每天只接受20名报名人数,先抢先定。活动现场,客户均可享受嘉道资深设计师提供的一对一全案设计服务,包含室内设计、主材设计、配饰设计、智能家居、风水规划等六大方面。嘉道装饰将根据居室空间的大小形态,你的生活习惯、兴趣爱好以及经济情况,从整体上为你策划装饰装修方案,打造品质生活空间。

全年家装优惠触底 更有豪礼相送

“3·15诚信家装节”深圳嘉道装饰将给你全年家装触底的优惠。80平方米安享装修全包仅需42800元!包所有主材、人工、基材!此外,现场更有美的空调、海尔洗衣机、全房窗帘、欧派烟机等万元豪礼等你来抢!

针对本次活动,嘉道装饰推出独特服务模式:一口价整体家装。主材和基材采用知名品牌,标准环保材料。依据样板间户型面积、空间配置,基础装修加主材配置齐全。

深圳嘉道装饰拥有国家设计、施工双二级资质。管家式服务,全程一对一无缝对接;节点验收隐蔽工程实时管控;标准40天工期,装修2年整体质保5年隐蔽工程质保,终身维保。



- 【活动参与】**
- 1.电话报名:18137176902 0371-56759888
 - 2.QQ报名:加“3171315185”回复“户型面积+小区名称+联系电话”
 - 3.微信报名:扫描上方二维码加关注
回复“户型面积+小区名称+联系电话”
 - 4.现场报名地址:东区旗舰店(郑汴路与玉凤路交叉口东北角50米路北)
西区旗舰店(中原路与华山路交叉口西南角和昌大厦19层)

那些家装的“坑”,你掉进去过吗?

撸起袖子戳中3·15维权痛点 家居周刊即日起启动系列报道

即日起,晚报《TOP家居周刊》启动3·15调查,欢迎消费者在这里讲述自己所遭遇的各种消费经历和问题。如果你在售前、售中、售后的家居产品消费环节遇到商家产品质量、服务或售后各个方面的问题,都可以联系我们。 郑报融媒记者 赵青

- 投诉范围:**
- 1.家具建材:假冒伪劣、货不对板、延迟送货、保修期内不保修等
 - 2.家庭装修:恶意增项、工期拖延、施工质量差、出现问题不维修等

晚报家居周刊帮你维权到底 力争事事有回复件件有落实

起底家居消费黑幕!今年3·15期间,晚报家居周刊将首次为消费者打造全媒体、立体化维权平台,本报记者将对消费者反映的问题进行调查,或是直接转给相关的职能部门。对接到的投诉和

反映,力争做到事事有回复,件件有落实。

我们也将推出3·15专题报道,呈现家居消费问题,让大家更了解家居业、躲避家居消费陷阱。

小伙伴们快来吐一吐 那些消费的苦水吧

材料“猫腻”不少

一是部分商家为牟取暴利,用不合格装修材料冒充合格商品,用低等级的装修材料冒充优质商品。二是销售给消费者的建材与消费者在店堂看到的样品品质差别很大。三是部分商家通过“折上折”吸引消费者与其交易,但又要求消费者放弃发现商品质量问题后的索赔权,当商品出现质量问题后,商家又以“有言在先”为由,拒绝为消费者退换货。

工程质量“隐蔽”很深

部分装修公司在承揽业务时信誓旦旦,保证装修的质量和整体美观,承揽到工程后就层层分包给一般的散工具体施工,这也是造成装修工程质量得不到保证的根本原因。

预算报价欺诈难防

有装修公司在做装修预算报价时,一般都把装修预算价报得很低,号称是“零利润装修”,而施工时又会一方面偷工减料,另一方面不断要求消费者增加一些必需的项目。

合同纠纷缠人闹心

部分消费者在选择装修公司时,一般都喜欢或信任通过亲戚朋友介绍的装修公司,目前新兴的方式就是通过互联网的方式接受服务。装修公司在施工过程中要增加项目或工程量时,碍于熟人的面子,明明知道是陷阱也只好“忍气吞声”。当撕开面子要维护自己权益时,又因在合同中对施工质量及用料约定不全面、不详细,使维权过程异常被动。

家居周刊全媒体维权平台:

- 私信@郑州晚报新浪官方微博,或发布含有#315曝光台#的微博,并@郑州晚报;
- 拨打晚报《TOP家居周刊》“3·15维权特别行动”专项热线:18637178558
- 私信家居周刊官方微信(zhengwanjiaju)爆料;
- 头条号搜索关注“家居情报局”,私信留言;
- 通过郑州晚报“身边”App客户端,在“现场”栏目爆料。



■居市动态 “欧凯龙杯”家居建材装饰文化节举办

2月25日,由郑州市总商会、郑州市工商联主办,郑州市家居装饰设计商会承办,河南欧凯龙家居集团冠名的“2017·中国·郑州‘欧凯龙杯’第十六届家居建材装饰文化节”在省人民会堂广场成功举办。

据了解,2017欧凯龙杯第十六届家居装饰文化节,齐聚30余家河南顶级家居装

饰公司和家具建材商,为客户提供一站式购物体验,从家装设计,到装修施工,再到建材家具,提供高品质服务和超标准施工,为客户打造健康理想家居。本次活动,商会对现场签单客户进行家装监理佣金补贴,大规模的疯狂抽奖,彩电、净化器等家电生活用品,下定金即抽奖,中奖率100%,为到场客户送上特惠大餐。